
României la rugby U-12
După desfășurarea celor patru etape ale

Circuitul Național de mini-rugby, ediția 2017, echipa
Victoria Cumpăna, pregătită de antrenorul Florin
Băcioiu, s-a dovedit a fi cea mai bună formație din
România la categoria sub 12 ani! Puștii de la
Victoria Cumpăna au îmbrăcat tricourile de campioni
naționali ai României la mini-rugby după meciurile
jucate în ultima etapă a competiției, desfășurată la
București. Andrei Vlad Chelaru a fost desemnat cel
mai tehnic jucător al turneului, iar Florin Băcioiu a
fost cel mai bun antrenor al turneului. La rândul său,
Alexandru Panait a primit o diplomă de excelență.
„Acest titlu mi-a adus o bucurie enormă! Sunt
extrem de fericit și de mândru că Victoria Cumpăna
a reușit să reediteze performanța din 2015. Le
mulțumesc copiilor și părinților, primarului, doamna
economist Mariana Gîju, viceprimarului Florin
Neagu, Primăriei și Consiliului Local Cumpăna,
precum și tuturor celor care ne-au susținut”, a
declarat Florin Băcioiu. 

Viitorul Fântânele, lider solitar în
Liga a IV-a la fotbal

Liga a IV-a la fotbal a programat sâmbătă etapa
a treia din acest campionat, o rundă în urma căreia
o singură echipă din patru mai are punctaj maxim. În
derby-ul etapei, care a opus două formații cu două
victorii la activ în etape precedente, Viitorul
Fântânele a surclasat-o pe Gloria Albești cu 5-2 și a
preluat șefia clasamentului. Fostul lider, Gloria
Băneasa, a remizat fără goluri cu CS Năvodari, iar
CSO Ovidiu a cedat la Eforie. În urma eșecului de la
Carvăn, Farul Tuzla a rămas singura echipă care
până acum nu a acumulat vreun punct. Rezultatele
înregistrate în etapa a 3-a: Știința Poarta Albă - CS
Medgidia 0-7 (la juniori 2-11); Portul Constanța - CS
Mihail Kogălniceanu 1-3 (la juniori 3-0); Viitorul
Fântânele - Gloria Albești 5-2 (la juniori 5-3); CS
Eforie - CSO Ovidiu 3-1 (la juniori 5-1); Sparta
Techirghiol - Unirea Topraisar 13-0 (la juniori 4-1);
Voința Valu lui Traian - CS Agigea 0-6 (la juniori 10-
0); Gloria Băneasa - CS Năvodari 0-0 (la juniori 0-
12); CS Lipnița-Carvăn - Farul Tuzla 5-0 (la juniori
3-2). Clasament seniori: 1. Viitorul Fântânele 9p
(golaveraj 13-2); 2. Gloria Băneasa 7p (14-4).
Programul meciurilor de marți din etapa a 4-a, prima
rundă intermediară din acest campionat (ora 15.00
juniorii; ora 17.00 seniorii): CS Mihail Kogălniceanu -
CS Medgidia; Gloria Albești - Portul Constanța;
Farul Tuzla - Viitorul Fântânele; Unirea Topraisar -
CS Eforie; CS Agigea - Sparta Techirghiol; CS
Năvodari - Voința Valu lui Traian; Gloria Băneasa -
Știința Poarta Albă. Partidele CSO Ovidiu - CS
Lipnița-Carvăn vor avea loc miercuri, de la orele
15.00 și 17.00.

Mangalia Streetplay a pus punct
sezonului estival de baschet 3x3

Anton Diaconescu, Florin Nica și Tudor Ioan,
oamenii care alături de „Unchiul Bob”, Bogdan
Amăriucăi, câștigau săptămâna trecută Constanța
Streetplay, s-au impus în weekend și la prima ediție
a Mangalia Streetplay. Baschetul 3x3, noua
disciplină olimpică, a venit în premieră în Mangalia,
iar câștigătorii categoriei de elită, Open Masculin, au
bifat a doua victorie consecutivă în circuitul național
de baschet 3x3 Sport Arena Streetball. Fără
veteranul Amăriucăi, care a evoluat în weekend la
un turneu organizat în Kosovo, discipolii săi s-au
descurcat de minune alături de Andrei Gheorghe,
înlocuitorul „Unchiului”. În finală, cei patru băieți care
au alcătuit echipa 1G Talpa au învins Jackals
Playball, scor 16-13, și au încasat premiul cel mare
în valoare de 3000 de lei. Turneul care a avut loc în
Portul Turistic a reunit la start 150 de jucători și a
adunat în jurul terenului câteva sute de spectatori
de-a lungul celor două zile de competiție. Fazele
finale ale turneului, momentele de entertainment
oferite de trupele de dans All in One Dance și New
Force of Dance, precum și concursurile cu premii
pentru spectatori au transformat terenurile de
baschet în principalul punct de atracție al falezei din
Mangalia în seara de duminică. Caravana
baschetului 3x3 va lua o pauză de trei săptămâni,
următorul turneu din circuitul național Sport Arena
Streetball urmând să aibă loc la Craiova, pe 23 și 24
septembrie.
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Pe scurt.Meci internațional de fotbal, marți seară, la Ovidiu

Naționala U-21 vrea să
învingă și Elveția

Tricolorii vor să rămână cu punctaj maxim în
grupa de calificare la EURO 2019

Marți seară, de la ora 19.00 (în
direct pe Digi Sport), selecționata
Under 21 a României va întâlni
Elveția într-un meci de fotbal
programat la Ovidiu, pe terenul
central de la Academia Gheorghe
Hagi. Este a treia partidă pe care
tricolorii o vor disputa în Grupa 8 a
preliminariilor pentru calificarea la
EURO 2019. România a strâns până
acum 6 puncte din tot atâtea posibile,
reușind două victorii în deplasare: 2-0
cu Liechtenstein, în iunie, și 3-1 cu
Bosnia-Herțegovina, pe 1 septembrie.

Jucătorii pregătiți de Daniel Isăilă
au efectuat prima ședință de pregătire
la Ovidiu duminică seară.
Antrenamentul a avut loc pe un teren
al bazei de pregătire a Academiei și a
durat aproximativ 90 de minute.
Antrenamentul oficial este programat
luni seară, după conferința de presă
oficială a celor două echipe. 

Organizatorii au anunțat că, în
ziua meciului, tichetele de intrare la
meci vor fi disponibile și la casele de

bilete de la stadion. Programul
acestora va fi 16.00-19.00.

Selecționerul Daniel Isăilă a oprit
în lot pentru această întâlnire 24 de
jucători, dintre care trei pe lista
adițională. Printre ei se numără și
câțiva componenți ai campioanei din
sezonul trecut, FC Viitorul: fundașul
Ghiță și mijlocașii Ciobanu și
Cicâldău. De asemenea, mijlocașul
Dumitrescu este inclus pe lista
adițională. 

Să mai precizăm și faptul că alți
componenți ai naționalei U-21 sunt
familiarizați de multă vreme cu
stadionul din Ovidiu, chiar dacă acum
evoluează la alte echipe de club. Este
vorba despre portarul Cabuz,
fundașul Manea, mijlocașii Nedelcu și
Hagi plus atacantul Coman. 

În meciul câștigat la Zenica, scor
3-1 (Pușcaș 32, Fl. Coman 56, D.
Man 90+5 - Nedelcu 21-autogol),
Isăilă a utilizat următorii jucători: I.
Radu - Cr. Manea, Nedelcearu, Al.
Pașcanu, A. Radu (71 Fl. Ștefan) - D.

Nedelcu, M. Dulca (40 Fl. Coman) - V.
Costache (66 D. Man), I. Hagi,
Cicâldău - G. Pușcaș (rezerve
neutilizate: Cabuz, Ad. Petre, V.
Ghiță, M. Dobre).

România este lider în ierarhia
grupei 8, cu 6 puncte. Urmează în
clasament Țara Galilor, Elveția și
Bosnia-Herțegovina, cu câte trei
puncte fiecare, Portugalia și
Liechtenstein, cu 0 puncte. Lusitanii
vor susține primul meci în grupă chiar
marți, pe teren propriu, cu Țara
Galilor. 

Se califică direct la turneul final
câștigătoarele celor nouă grupe, în
timp ce patru ocupante ale locurilor
secunde, cu cel mai bun punctaj, vor
disputa un play-off. Echipele care se
vor impune în meciurile de baraj
merg, de asemenea, la Campionatul
European. Turneul final va fi găzduit
de Italia, echipă calificată direct.
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Marți debutează Europenele de șah pentru
juniori de la Mamaia

Campionatele Europene
individuale de șah pentru juniori vor
debuta marți, la Mamaia, cu
participarea a peste 1.100 de
jucători. Festivitatea de deschidere
este programată de la ora 11.00, în
Piațeta Perla din Mamaia, iar prima
rundă va începe la ora 15.00. Se
joacă la Pavilionul Expozițional din
Constanța, pe durata a 9 runde, în
sistem elvețian, cu 10 septembrie
zi liberă. Primii trei clasați vor primi
medalii, iar primii cinci clasați vor fi
răsplătiți și cu diplome, cupe și
premii în bani.

Antrenorul emerit Sergiu
Grunberg, directorul tehnic al
echipelor naționale de șah ale
României, crede că „avem cele mai
mari șanse prin jucătorii de vârstă
mică, dar la categoria Under-18
șanse reale sunt prin marele
maestru Bogdan Deac și maestrul

internațional Mihnea Costachi”.
„Din punct de vedere

calendaristic nu este o alegere
prea fericită, deoarece la două zile
după finalul competiției de la
Mamaia vor începe Campionatele
Mondiale de juniori de la
Montevideo, unde participă și
jucători români. Este dificil pentru
cineva să participe cu succes la
ambele competiții. În trecut,
Europenele erau mai importante
decât Mondialele, dar acum au
intrat în joc forțe ca India, China și
statele din America de Sud.
Canada, spre exemplu, are doi
chinezi în formația sa. Acestea sunt
efectele globalizării, care merg
doar într-un singur sens. Mai greu
vom vedea un român sau un rus
jucând în echipa Chinei”, a declarat
Sergiu Grunberg.

Organizatorii au anunțat că la

competiția de la Mamaia vor
participa 1.145 șahiști din 46 de
state europene, dintre care 163 de
jucători din țara noastră.
Concurenții vor participa la șase
grupe de vârstă, separat la fete și
băieți. Astfel, vor fi desemnați
campioni continentali la categoriile
Under 8, 10, 12, 14, 16 și 18 ani, la
fete și băieți. Fondul total de
premiere e de peste 40.000 de
euro.

Competițiile sunt organizate în
perioada 4-15 septembrie, sub
egida Federației Europene de Șah,
de către ACS Mind Games &
Events, cu sprijinul Federației
Române de Șah și în colaborare cu
Primăria Constanța, Consiliul
Județean Constanța și Asociația
Județeană de Șah Constanța.
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